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exce]

1. Se desea estudiar, usando el dataset éirquality que viene por defecto en R, si existe o no una

dependencia lineal) entre las variables ozono y viento.

a) Plantear el modelo tedrico que se quiere estimar (es decir viento como funcién del ozono).

b) Plantear la prueba que realizaria para decidir si existe o no dicha dependencia lineal

—>c) Hallar en R los valores de los parametros para este caso, usando el comando Im.

d) Graficar 10 pares (X;,Y;) siendo X el ozono e Y el viento y graficar la recta estimada obtenida
con los parametros obtenidos en la parte anterior.

e) Realizar una prueba de hipétesis para decidir a nivel 5% (usando el comando lm) si existe la
dependencia planteada en el punto b).

f) Plantear y realizar una prueba de hipétesis (a nivel 5 %) para decidir si el término independiente
es 0 no nulo.

g) Hallar el valor del coeficiente de determinacién.

h) Realizar los puntos anteriores pero cambiando ozono por viento.

[4

a) 7 - a X oo 4 B

S \I"C‘n‘é ., 0%, e b-

8y

T?f‘eﬂﬂa{ Unat MuQSQN”\ [}(i, —b/¢),- e ()(n-\‘f”\

Kc’m 33y = No  corocRons Ay [ pey= o5 Po3 om S
eyLindy. g >
5 a/% X - L E & B“{y\
3 ;ELZ:W/ 4 AEC )
1 ) 2.\
2

- 2) Xy - )Xy 7Y D)
) 9—7,]’ 7 ~ i,
4 4\ 2
2 VA (1 T %)
ot \n 91/
— —
(%) (X )




— 2 \av (X)
Xo = X
b= Yn - a X
4 \
éj SCT - (v:{ - ’\Tﬂ )
2’:’11\ 2
N ’ 2
SCR = Z (,Lfg _/L{n> = Reb.ﬂ:r\';:
e
a 2
SCoo = L (510 = toid
7= -0
- - Ji /
R_ 1 - QS\CW:{) / \?fd 1
SCT
7 = - / /
7 R >
Yo |~ F __'l/ ‘I )
Bl A I
LD

- /l/] f&u %:Yéf n—\)./ﬂ ey (e 7\ ¢ 2’( fhé—{n\/ se U?L/Y{ol)J

&2 o @ f x5t A?pGnJF/\(.',} (el
¥ \




=20

7(2. 'I’Xz 'I‘X3—1- ’

Z/
=




|
3. Sea X ~ Unif([=2,=1JU[L, 2]). Definimos una variable aleatoria Y tal que Y'|X ~ N(3X —1,1/4).
a) Simular una muestra iid de la variable aleatoria X de tamano 1000. M '

b) Para cada dato de la muestra anterior z;, simular una realizacién Y;. Al final de este proceso,
se obtiene una muestra de tamano 1000 de la variable aleatoria Y .

c) Realizar un histograma de la muestra de Y. ;Se puede decir que la variable aleatoria Y es
normal?

d) Ajustar una regresion lineal univariada y; = Bo # Bla:i. . Es esperable que el modelo obtenido
sea confiable?

e) Realizar un histograma de los errores de prediccién del modelo (residuos). ;Se puede decir que
los errores son normales? Sugerencia: realizar un test de normalidad para poder decidir.
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